



中共洛阳市委机关报

2013年4月 8日 农历癸巳年 星期一 二月廿八



晴天间多云 5℃~20℃

洛阳日报

LUOYANG DAILY

国内统一刊号:CN41-0004 总第14390期 今日12版

报头题字:毛泽东

中国十大地市党报

凡人民所需者, 莫不全力而为。

—1948年4月9日 本报创刊

● 中共洛阳市委主管主办 洛阳日报报业集团出版 ● 新闻报料、报纸预订、便民服务:66778866(百姓一线通) ● 洛阳网: http://www.lyd.com.cn ● 手机网址: http://wap.lyd.com.cn

实施旅游兴市战略 推动旅游业大发展

大旅游, 站位更上一层楼

——一论强力实施旅游兴市战略

洛平

旅游兴市, 以前所未有的昂扬姿态, 一跃成为洛阳新一轮发展的战略。

大旅游, 就是旅游兴市应有的高度和厚度!

长期以来, 洛阳旅游只有一张“过得去”而不是“过得硬”的成绩单, 究其本源, “大力发展旅游产业”更多还是停留在口头上、书面上, 停留在因循守旧、吃祖宗饭上, 没有真正把旅游产业的发展摆在应有的高度和位置, 没有真正把旅游产业作为支柱产业和龙头产业来抓, 没有像抓工业经济发展、抓城市建设一样来抓旅游产业发展。

大旅游, 它强调“景即城, 城即景”, 也就是把整个洛阳城作为旅游目的地来打造, 进一步整合旅游资源、完善旅游功能、提升旅游产品, 促进“旅游城市”向“城市旅游”转变。

大旅游, 它要求把全境域当作旅游环境来打造, 把全市产业用旅游理念来引领, 把全市力量按服务游客来动员, 实现城乡互动、山水相连的全境域旅游格局。

欲穷千里目, 更上一层楼。实施旅游兴市战略, 我们必须展示大旅游的胸怀和气魄, 引领洛阳旅游走在“春天里”。

要统一思想, 提高认识。充分认识旅

游产业发展的潜力, 充分认识旅游产业带动经济发展的能量, 把旅游业发展摆在更加突出的位置, 把旅游产业作为事关全局的战略性产业; 用大旅游的理念统筹全局谋划, 用大旅游的标准衡量产业质量, 用大旅游的规律指导各项工作。

要高点站位, 顶层设计。坚持统一筹划、统一规划、统一开发、统一运营、统一营销, 以先进的城市运营理论指导洛阳旅游产业的发展, 高标准谋划编制好洛阳的旅游产业规划, 确立发展目标, 突出工作重点, 科学统筹安排, 全力做好全面发展的顶层设计。

要大员上阵, 加强领导。把旅游兴市作为“一把手工程”, 各级各部门主要领导作为第一责任人要亲自挂帅, 对旅游业发展集中谋划、定期研究、跟踪服务、破解瓶颈; 要整合本单位本部门相关力量, 围绕洛阳旅游产业发展, 上下同心, 部门联动, 形成“全市一盘棋、共同抓旅游”的合力, 共同努力构建洛阳的大旅游格局。

大旅游, 离洛阳并不远——“全景栾川”“5A嵩县”先行先试, 凤生水起, 堪称示范。

大旅游, 离洛阳并不远——我们已经起程, 不惧山高路远, 一路向前!

跨越涧河, 唐宫西路“牵手”建设路

青岛路九都西路至联盟路打通路段快车道今日通车

今日, 唐宫西路打通工程竣工通车。连接王城大道与建设路的这段打通后, 唐宫西路告别“断头”历史。唐宫路成为洛北城区又一条连接涧河、西工、老城三个城市的东西向交通干道。

唐宫东路向东与新街相连, 原先的唐宫路是连接老城区和西工区的一条重要通道, 但到达王城大道后, 这条路成了“断头路”。去年10月, 唐宫西路打通工程开工, 以王城大道为起点, 向西建跨涧河桥一座, 延伸至建设路。

今日, 青岛路九都西路至联盟路打通路段快车道通车, 连通北边的华山路和南边的瀛洲路, 成为一条南北通行的交通大动脉。全长1758米的青岛路宽约50米, 双向6车道。

本报记者 李东慧 梅占国 摄影报道



青岛路九都西路至联盟路打通路段

唐宫西路跨涧河桥

不畏严寒, 洛阳牡丹绽放哈密

标志着我市牡丹在西部的种植区域从青海扩至新疆

本报讯 (记者 马毓馨) 去年10月15日从洛阳引种的1500株牡丹种苗, 近日在位于哈密市东的新疆生产建设兵团农十三师红星一场部分绽放“笑脸”, 同时引种的500株芍药种苗, 预计在本月中旬至6月中旬依次开花。这是记者昨日从市农林科学院花卉研究所获悉的。

市农林科学院花卉研究所副所长王二强介绍, 本报去年12月3日05版以《“国色”种苗栽西域 来年有望吐“天香”》为题, 对此事进行了报道, 引种在新疆的牡丹种苗有17个品种、芍药种苗有10个品种, 2000株种苗采取盆栽、棚栽和露地栽培3种方式引种。今年2月, 盆栽的五六十株牡丹最先绽放, 千余株棚栽牡丹3月部分绽放, 预计本月中旬进入盛花期, 露地牡丹和芍药预计5月底至6月中旬依次绽放。

哈密盆栽和棚栽牡丹的引种成功, 标志着我市牡丹在我国西部的种植区域从青海扩大到新疆。

记者在采访中了解到, 正常情况下牡丹在2月不会绽放, 由于盆栽牡丹种苗被放置在葡萄大棚中, 在相对适宜的温度、湿度等环境里, 种苗提前萌发, 牡丹提前绽放。

王二强表示, 对方传回的图片显示, 棚栽牡丹的花蕾非常饱满, 从形态等方面判断, 本月中旬可以开花, 露地牡丹最迟可在6月中旬开花。

“在新疆引种牡丹与在我市栽种牡丹完全不同。”王二强说, 需分阶段精心养护。种苗运至新疆后面临的最大难题是如何越冬。这一阶段, 技术人员主要利用土壤、秸秆、草等对种苗进行覆盖, 以免种苗冻死。

“由于新疆地区光照较强, 必要时还

需对种苗进行遮阴处理。”王二强说, 浇多少水施多少肥等, 这个度比较难掌握。特别是在几乎没有栽种经验的新疆, 更要像呵护孩童般养护牡丹。他们平时主要通过电脑、电话等与新疆有关方面沟通, 关注种苗长势, 提供技术咨询等服务。

通过此次引种, 我市技术人员摸索出一套寒地栽种牡丹技术。6月中旬, 他们将到新疆进行实地指导和研究, 从中筛选优良的能够适应寒地环境的牡丹品种, 为今后进一步的研究打基础。

“虽然引种到新疆的牡丹和芍药有2000株近30个品种, 但这个数量只是我市牡丹和芍药等资源中很小的一部分。”王二强说, 按预先签订的框架合作协议, 牡丹、芍药引种成功后, 新疆方面将扩大种植面积, 并进行观赏栽培等。

右图为洛阳牡丹在新疆哈密盛开



国家5A景区老君山·鸡冠洞 鸡冠洞 为了您, 她已经等了八亿年! 订票电话: 0379-66890998, 66890999

中行杯新闻赛 中国银行 BANK OF CHINA 热烈庆祝中国银行成立100周年

根在河洛酒 河洛文化旅游节指定接待用酒 团购招商电话: 13103796999

弯梁真功夫 大宝宝宝 II 洛阳北方易初摩托车有限公司

河南省城市规划设计研究总院 六甲资质 全省唯一 凤凰园林 工程咨询 洛阳分院电话: 0379-64363568, 13525453721

我省发布首个林下经济发展规划 5年产值420亿元

本报综合消息 据《河南日报》4月6日01版报道, 日前从省林业厅获悉, 我省首个《河南省林下经济发展规划(2013—2017年)》发布实施。根据规划, 到2017年, 全省将有2400万亩林地发展林下经济, 建成产业集群30个, 林下“聚宝盆”产值将达420亿元, 提供就业岗位327万个, 使林农人均年收入较2012年增加900元。

根据规划, 经过5年因地制宜的发展, 我省林下经济将吸引各类投资505.76亿元, 产值实现稳定增长。

洛平微博 洛平微博 V 你好, 洛阳! 4天时间, 销售汽车3198辆, 房产意向成交812套——创造骄人的新纪录后, 中国洛阳第12届国际名车展暨春季精品房博会圆满闭幕。“一直被模仿, 从未被超越”, 要的就是这种敢为人先的创新意识、追求卓越的品牌意识! 以是观之, 洛阳会展经济大有可为, 值得各界以战略眼光去谋划。

实施六大工程 建设美丽洛阳

我市2013年创建国家环保模范城市暨碧水蓝天工程实施方案出台

福民强市 04版

距第31届中国洛阳牡丹文化节 开幕仪式还有 2 天 动漫形象大使 牡丹精灵

